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1-) “Otuz dört” sayısının sayısal ifadesi aşağıdakilerden hangisi olabilir?
   
A) 44                   
B) 34                     
C) 45


2-) 53 ifadesinde 5’ün basamak değeri kaçtır?
   
A) *5                  
B) 50                     
C) 53



3-) Üç deste çiçekte kaç adet çiçek bulunur?  
     
A) 25                   
B) 30                     
C) 60



4-) 3 onluk ve 8 birliğe karşı gelen sayı aşağıdakilerden hangisidir?
   
A) 93                   
B) 30                    
C) 38


5-) 24 – 34 – 44 ..., ...., 74 – 84 örüntüsündeki eksik sayılar hangi seçenekte verilmiştir?
   
A) 54 – 55    		
B) 64 – 65  		
C) 54 – 64 

6-) TL ne demektir?
   
A) Yeni Kuruş         
B) Türkiye Haritası          
C) Türk Lirası



7-) Ahmet’in 78 TL’si, Zeynep’in ise 63 TL’si, Fatih’in ise 83 TL’si bulunmaktadır. Buna göre kimin parası daha fazladır?

A) Zeynep’in        		
B) Fatih’in 		
C) Ahmet’in



8-)   25+45=…… işleminin sonucu kaçtır?
   
A)  76      		
B)  67         		
C)  70



9-) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 78 = ( 7 onluk + 8 birlik )      		
B) 65 = ( 5 onluk + 6 birlik )      
C) 49 = ( 4 onluk + 9 birlik )      



10-) 70 sayında 0 sayısı hangi basamakta bulunur?

A) birler     		 
B) onlar     
C) yüzler

11-)  74    sayısı hangi onluğa yakındır?
   
A) 60                       
B) 70                            
C) 80

          
           
12-)   üç  düzine kale kaç  tanedir ? 

A) 12                       
B) 24                      
C) 36



13-) 32, 95, 76 sayılarından hangisi en küçüktür?
   
A) 95                      
B) 32                            
C) 76



14-)   85  sayısı hangi onluğa yuvarlanır (yakındır) ? 

A) 70               
B) 80                  
C) 90


                3 2
15-)         1 4
         +     2 3
             
      
Yukarıdaki işlemde  toplam  kaçtır?

A)  59                   
B)  69                     
C)  79



16-) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4  = işlemin sonucu?

A)  20               
B)  24               
C)  28

17-) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) 19 +5 =  24              
B) 19 + 0 = 19                  
C) 19 + 0 =   0


18-)  İki düzine kalemim  vardı  .Ablam  15 tane kalem daha verirse kaç tane kalemim olur?

A)  29                         
B)  39                   
C)  49


19-) 64-…-66  sayılar arasına hangi sayı gelir?
   
A) 75                   
B) 65                    
C) 50


20-) Ali 12 yaşındadır. Babası 29 yaşındadır. Ali ile babasının yaşları toplamı kaçtır?

A) 31         
B) 41                
C) 51


Not: Her soru 5 puandır. Süreniz 40 dakikadır.  
                                 


